
ARMÁRIO AEREO 2 PORTAS 70CM
NARA

1ano







4



INTERMEDIÁRIO 

5

01



B

C

D

E

12

12

A

F

G

H

I

J

K

Parafuso 3,5x14mm 36

Parafuso 3,5x40mm 

Cavilha 5x30mm 

Parafuso 5x45mm 02

Prego 10x10mm 34

Parafuso 3,5x25mm 02

02

Cantoneira com capa

Bucha 8 mm

Dobradiça Reta C/Amortecedor
Caneco 35mm

Adesivo Tapa Furo

02

02

04

12

6

04L

Puxador Volare (15MM) 346mm



01 Variação de cor Base 2 670 298 15 3,75

1 600 298 15 2,40

03

02

1 600 298 15 2,40

04 2 696 298 03 1,15

05 1 670 255 15 2,65

7

300005.0001

310005.0001

400005.0001

200005.0001

Variação de cor

Variação de cor

Variação de cor

Variação de cor

PEÇAS COM VARIAÇÃO DE COR
CÓDIGO FORNECEDOR (CORES)

01

03

02

04

05

100005.0001

AMADEIRADO NATURALE CINZA CLARO

Lateral Direita

Lateral Esquerda

Costa

Prateleira

06 2 566 346 15 3,57Variação de cor Porta

06

Base

Lateral Direita

Lateral Esquerda

Costa

Prateleira

Porta90005.0001

300005.0002

310005.0002

400005.0002

200005.0002

100005.0002

90005.0002



VISTA EXPLODIDA

8

XXXXXXXX   XXXXXXXX

ORDEM: XXXXXXX XXXX Data: x/x/x

N° LOTE



9

1

01 Variação de cor

03

02

05

06

Variação de cor

Variação de cor
Variação de cor

1 600 298 15 2,40

1 670 255 15 2,65

2 566 346 15 3,57Preto

Lateral Esquerda

Prateleira
Porta

Base 2 670 298 15 3,75
Lateral Direita 1 600 298 15 2,40

05

H

H

H

x12

2

2

100mm

100mm

100mm



2

3

10

PEÇAS SEM A BORDA PARA CIMA

L

x4

12



4

5

11

K

E

x2x2

x2

J

AS FERRAGENS DESTE PRODUTO NÃO PODEM SER
UTILIZADAS EM PARADE DRYWALL

UTILIZAR A BUCHA APENAS EM PAREDE
 DE ALVENARIA

2
2
2
0
m

m



6

12

G

A

D

Se necessário
Utilizar o parafuso D
Para unir os módulos



14




	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10
	Página 11
	Página 12
	Página 13
	Página 14

